OMAL S.p.A. Societa Benefit
REAE - EXFHMEAZRLE (BS) FELEFHFILE (Rodengo
Saiano) , Via Ponte NuovoK#HNS

A
by "

b AU HETHhE - EAFEAEABZALE (BS) AFEHNE (Passirano) |, Via
-

TOMATION BrognoloX#125

r

FEIE.+39 0308900145 £ H.+39 0308900423

Warning: filectime(): stat failed for
Nar/www/vhost/www.omal.it/htdocs/https:;//www.omal.it/./FilesProdotti/RICEVUTADEPOSITOF.TATEXN.AP-18.pdf in
/var/www/vhost/www.omal.it/htdocs/prodotto-printable.php on line 65

Warning: filectime(): stat failed for /var/www/vhost/www.omal.it/htdocs/https:;//www.omal.it/./FilesProdotti/34-Certificate-
202029301-OMAL-AttuatoriSRSRNDADAN.pdf in /var/www/vhost/www.omal.it/htdocs/prodotto-printable.php on line 65

Warning: filectime(): stat failed for /var/www/vhost/www.omal.it/htdocs/https:;//www.omal.it/./FilesProdotti/TAPO0001G5-
revisionl.pdf in /var/www/vhost/www.omal.it/htdocs/prodotto-printable.php on line 65

Warning: filectime(): stat failed for /var/www/vhost/www.omal.it/htdocs/https:;//www.omal.it/./FilesProdotti/UITGOGO1-
UITGOGOIATX-FogliettolstruzioniAttuatoriAGO.pdf in /var/www/vhost/www.omal.it/htdocs/prodotto-printable.php on line
65

Warning: filectime(): stat failed for /var/www/vhost/www.omal.it/htdocs/https:;//www.omal.it/./FilesProdotti/UMAAPV0O-

AGOHANDWHEEL-attuatoriconvolantinointegrato-IT.pdf in /var/www/vhost/www.omal.it/htdocs/prodotto-printable.php
on line 65

AGO HANDWHEEL - DAY,
it e — R TR TS

R SEPITE

/N AGO HANDWHEEL - # U — (AL F 41725

TR

\L Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to. 1/17


https://www.omal-automation.cn/%E4%BA%A7%E5%93%81/%E6%B0%94%E5%8A%A8%E6%89%A7%E8%A1%8C%E5%99%A8/
https://www.omal-automation.cn/%E4%BA%A7%E5%93%81/%E6%B0%94%E5%8A%A8%E6%89%A7%E8%A1%8C%E5%99%A8/%E9%9B%86%E6%88%90%E6%89%8B%E5%8A%A8%E6%8E%A7%E5%88%B6%E7%9A%84%E6%89%A7%E8%A1%8C%E5%99%A8/

HIE Hht - RARRFEAETLEE (BS) PAFHLE (Passirano) , Via
Brognolo X125

y N ® OMAL S.p.A. Societa Benefit
.. Bt - EAFENEAFAT L (BS) BEXFFIWE (Rodengo
s M I Saiano) , Via Ponte Nuovo XIS
..
- Y

FEIE.+39 0308900145 £ H.+39 0308900423
5

1. BIER R B SR
IARRR SR Z RKERN ;
RMEKIRER |, R i SR A EE.

2.1, BEMESMEERIIS0 HRC
ERRARAT RN

3AIRIFEE Z AR SN EERR
ERN:N)ES )

4RFERNTFIRR (BT TRENTE KRB, KEME s T E)).

TREEME RN MR EER NN, TR DT R BER

EIBIENES LN ECE g i oF Se)s s b

HARTERMERAPITES , HRI BN, RETEFRER

HRTERAESFABITES | HEEE/N-30% Kg/Nm) , SRR MR AR ERA

ARTRRMERAPITE , HFESEEM , (W 1 -40% TS cm3/Nm ; B3 1 -20% T cm?/Nm) , BEB R SIRERESIM TSR , SEHERNR
~FESE.

S.BBNELE
BRTBRIRAREABEE | o IR hR R B .

6. Stainless Steel shaft
Higher corrosion resistance

B DANI5E! S 21318 NAMU RER A RR 43 0
T RETIMEE

EOMALB B RIENTER LA
ML &AM ERRREER

ATEXIAIE
A RET HAESRMFHERN

REIKSILIFRAPAIE
FERETRESR

\_ Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to. 2/17


https://www.omal-automation.cn/ImmaginiProdotti/Pallinato-AGO-DA.png

=omo

|

r

OMAL S.p.A. Societa Benefit
REAE - EXFHMEAZRLE (BS) FELEFHFILE (Rodengo

Saiano) , Via Ponte NuovoK#HNS
TOMATION HIE Hht - RARRFEAETLEE (BS) PAFHLE (Passirano) , Via

Brognolo X125

FEIE.+39 0308900145 £ H.+39 0308900423

[T

BARSE

HENTFE60NM~3840NM [A],

JEZFEORRAE - EN ISO 5211

FO5 - FO7 - F10 - F12 - F14 - F16

BEI15714-3hFhE

MR E 0 92°(-1°, +91°9)

ESE - SENENMIEL ; BRES LRE.

SFEE— AT . DANVEREFRIM N T K185 6bark e shiifise (Nm).
ATEXGAFRIS AR (2014/34/UE) ATEXBIESAI, *ATEXEIS ALK B R “YX

BATHRIE

IR 0 -20°C~+80°C, (HELS : HiB=-20°C~+150°C ; {&iG=-50°C~+60°C)
BEES : 5.6bar ; el ER : 8.4bar,

TR TEIER AT RNERTS.

FEEREA |, 5{EFASNBRM FAREA HHAL.

MAERE , BEBIEM/ A HPUTET IR TFIRYRE.,

BB SR A — R E.

ATERGRIFETHRIPRERTMTTY | ERFIHRYCREPITEMIRIEZ AT , DA EF MR TIIPITRRM B R ERTTT,
FHRYPKETEREATIIPITROEZRNRENAM , BYATFRMOHAESEN 12570504 | M AEESTRITHRMIRE A5 E.

Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to.

3/17



OMAL S.p.A. Societa Benefit

Saiano) , Via Ponte NuovoK#HNS

& - EAFENEAEATE (BS) WHFEHLE (Passirano) |, Via

A ®

TR n I BEpdE - EAFEHEABFTALE (BS) FHELFHFLWE (Rodengo
b

- AL

[T

DANYV 60 + DANV 1920

D || LG
Interfaccia EN 157
'E-'\.‘ 15714-3 (NAMU
_BR_
o [ , A+
FI w7 o "2
1 O
2o
W Al
&0 |

\L Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to.

Brognolo X125

FEIE.+39 0308900145 £ H.+39 0308900423

714-3(VDI/VDE 3845)
DE 3645)

4 /17


https://www.omal-automation.cn/ImmaginiProdotti/1133.jpg

=omo

L N

OMAL S.p.A. Societa Benefit

BEpdE - EAFEHEABFTALE (BS) FHELFHFLWE (Rodengo
Saiano) , Via Ponte Nuovo XK=

HIE Hht - RARRFEAETLEE (BS) PAFHLE (Passirano) , Via
Brognolo X125

r

TOMATION

o H3E +39 0308900145 {41 .+39 0308900423

185 DANVO0060411S DANV0060412S DANVO0106411S DANVO0120411S DANVO0180411S DANV0240¢
BHEHS KGGIO016VX KGGIO01eVX | KGGIOO6OVX | KGGIOOI8VX | KGGIOOTI9VX | KGGIO020\

R=F DANV 60 DANV 60 DANYV 106 DANV 120 DANV 180 DANYV 24
ISO FO4 FO5/FO7 FO5/FO7 FO5/FO7 FO7/F10 FO7/F10
A 362,3 362,3 397,8 410,5 483 510,5
B 14 14 17 17 22 22
C x depht M5x8 M6Xx9 M6Xx9 M6Xx9 M8x12 M8x12
D x depth - M8x12 M8x12 M8x12 M10x15 M10x15
E 42 50 50 50 70 70
F - 70 70 70 102 102
G 13 13 13 13 16 17
H 33,7 33,7 40,8 42,8 52,5 56,1
J 18 18 18 18 18 18
K 14 14 14 14 14 14
I 10 10 12 12 15 15
L 90,4 90,4 103,3 107 137,5 1411
M 37,7 37,7 44,8 46,8 56,5 60,1
N 52,7 52,7 58,5 60,2 81 81
O 16,5 16,5 19,3 19,3 24,8 24,8
p 32,7 32,7 38,5 40,2 51 51
Q 37,7 37,7 44,8 46,8 56,5 60,1
R 14,5 14,5 16,2 18 20,2 22,5
S 20 20 20 20 30 30
T 70,4 70,4 83,3 87 107,5 )
U 99 99 18,5 122,1 1449 156,8
V 180 180 180 180 220 220
W (K4K) 1/8" 1/8" 1/8" 1/8" 1/8" 1/8"
X 4 4 4 4 4 4
Y 137,6 137,6 154.,8 163,9 183,5 199,1
Z 263,3 263,3 279,3 2884 338,1 3537
Ch 13 13 17 17 22 22
T n N 13 14 16 18
FE(Kg) 2,8 2,8 4 4,5 6 8
ﬁ‘éﬁ; 0,3 0,3 0,7 0,59 1,2 1,65
(dm>/cycle)

* WEAGLE XH)/FF B RIEIL R,

Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to. 5/17



L N

SE
wmHEH
R~
ISO
A
B
C x depth
D x depth

‘JT[<C—|U7:U<O'UOZZI_—X‘—'IOTIITI

=
< X R
3

N

Ch
L2344
EE (Kg)
HKE
(dm3/cycle)

nis

TOMAT

F10/F12
720,1
27
M10x15
M12x18
102
125
19,5
61,5
16

22
178
78,5
99,5
295
69,5
78,5
318
30
148
216,6
350
1/4"

2823
503,5
27
19
17,8

4.6

* WEAGLE XH)/FF B RIEIL R,

Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to.

r

OMAL S.p.A. Societa Benefit
BB - EAMEMEAERLTE (BS) FEXGFFIWE (Rodengo
Saiano) , Via Ponte Nuovo XK=

N BIE bt - EAFEFEAFAL A (BS) MAFERNE (Passirano) , Via

Brognolo X125

FEIE.+39 0308900145 £ H.+39 0308900423

DANVO0720411S DANV0960411S DANV0960412S DANV1440411S DANV1440412S DANV1920¢
KGGI0023VX
DANV 720

KGGI0024VX KGGI0025VX KC
DANV 960 DANV 1440 D.
F10/F12 Fl4 Fl4 F12 Fl4
758 758 9199 9199 9541
36 36 36 36 46
M10x15 M16x24 M16x24 M12x18 M16x24
M12x18 - - - -
102 140 140 125 140
125 - - - -
19,5 19,5 19,5 19,5 18,5
78 78 86,5 86,5 99,2
16 16 16 16 16
16 16 16 16 16
24 24 27 27 32
198 198 216 216 2377
93,5 93,5 101,5 101,5 14,7
104,5 104,5 14,5 14,5 123
38,5 38,5 38,5 38,5 48,5
74,5 74,5 84,5 84,5 93
93,5 93,5 101,5 101,5 14,7
365 36,5 41 41 46
30 30 30 30 30
168 168 186 186 207,7
2397 2397 2835 2835 300,4
350 350 400 400 400
1/4" 1/4" 1/4" 1/4" 1/4"
297, 297, 365,6 3656 382,9
5183 5183 636,4 636,4 6537
27 27 36 36 36
20 25
23,8 33,6
6,05 9,7
6/17



890.2

" 1243
L 352 8 .
L 5375
Fy,
‘?\'\
[Shd M20x30
§ = 3
by
MBx10

e 146
ﬂj —
©
1
S
a8
= L -

|| 3zh11

=]
(3¢

MExE

.
el
el

Mex12

OMAL S.p.A. Societa Benefit

BEpdE - EAFEHEABFTALE (BS) FHELFHFLWE (Rodengo
Saiano) , Via Ponte Nuovo XK=

HBIE Hht - RARRAEAETLEE (BS) WAFHLE (Passirano) , Via
Brognolo X125

FE1E.+39 0308900145 {£H.+39 0308900423

condo EM15714
5714-3 VIDIAVIDE 3

\__ Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to. 7/17


https://www.omal-automation.cn/ImmaginiProdotti/1134.jpg

OMAL S.p.A. Societa Benefit
BEpdE - EAFEHEABFTALE (BS) FHELFHFLWE (Rodengo
Saiano) , Via Ponte Nuovo XIS

A
..

. AU BIE b - EAFIEFEMRZALEE (BS) PAFEHE (Passirano) |, Via
~

r

TOMATION Brognolo X125

FEIE.+39 0308900145 £ H.+39 0308900423

KA DANV3840E1600A
THEMH KGGIO130VX
TRt DANV 3840
|ISO Fle
L2344 30
&HE (Kg) 75
HSE (dm3/cycle) 24,3

* BB XA/ TR i,

\_ Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to. 8/17



OMAL S.p.A. Societa Benefit

BEpdE - EAFEHEABFTALE (BS) FHELFHFLWE (Rodengo
Saiano) , Via Ponte Nuovo XIS

BIE bt - EAFEFEAFAL A (BS) MAFERNE (Passirano) , Via
Brognolo X125

FEIE.+39 0308900145 £ H.+39 0308900423

ERFIRYR B NS TS - R : xS 73EDANV1920

DANV1920 % DU T R F= i iat i

& &K Q. M
1 244 T N
2* IR A R 4 B&4N
3* RIRAHA 2 CEAL
4 E= 1 e
5 TR FBFDANV720) 1 BE
6* OB (VBT DANV720) 1 NBR
7* O 2 NBR
8* Oz 1 NBR
o* O 1 NBR
10* @) 1 NBR
1 244 T NN
12 HE 1 N
13 EIfEEPEFR 1 o)
14* O 1 NBR
15* wHE 1 FEA+NBRIZKR
16 HE (B¥CR) 1 )
17 2k 4 N
18* OJZR 1 NBR
19 Fit T B
20 e 2 NG
21 RIPE 1 )
22 BEHAE 1 PVC
23 RIFE T )
\_ Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to. 9/17


https://www.omal-automation.cn/ImmaginiProdotti/pag-548-ESPLOSO-DANV--B.jpg

25*
26*
27
28
29
30
31
32*
33*
34
35*
36
37
38*

57

nis

r

MATION

L0
sl
B3 SHE

12541 E (LA T DANV4ASO)

R EAR
Eipaze!
BB
LR SENVEES)
TEEOE
TREE (R UE)
TR A
HE
1B
W
1254
iR
XA
+FIBRIBRISMT
+F BB AT
%
XABE
T IO
NG|
Hh_FOFZE
BIatiiZ b
ralc
Seeger 5§
TEZE (FFHE)
O
i (b rE)
LoV
O
124E
Y2}

O B4t

B ERIALT

OMAL S.p.A. Societa Benefit

Saiano)

SERAE - BAFHAMERERLE (BS) FEXFFIE (Rodengo

, Via Ponte Nuovo XIS

BIE bt - EAFEFEAFAL A (BS) MAFERNE (Passirano) , Via

1

Brognolo X125

EE&%LZB 0308900145 1EH.+39 0308900423

EEAL
R
EEAL
B
e

&
EEAL

RikERRS
NBR

)

P.T.F.E. carbo-graphite filled

EEH
BE4H
EER+NBRIZIR
4R
E44N
ZYREERS B
E44N
&4
NG
Z YRR B
FKM

BE
FKM
ZYREERS B
NGt
4R
=

NBR

(= PAN
=Y=)

B
NBR
R

)

B

£ RFRYE B NP ST M - R : DANV3840

\_ Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to.

10/17



& - EAFENEAEATE (BS) WHFEHLE (Passirano) |, Via
TOMATION Brognolo X125

y N ® OMAL S.p.A. Societa Benefit
.. Bt - EAFENEAFAT L (BS) BEXFFIWE (Rodengo
s M I Saiano) , Via Ponte Nuovo XIS
..
- Y

F1E.+39 0308900145 {£H.+39 0308900423
.\ 04

DANV3840 #t &
g 27 e 5
1 5IfE 1 BEe
2 WS : Eae
3 T : PN
4 2 (k) ] PN
5* O B 1 NBR
6 or : R
7 AT 1 NEEER

_ Beenvironmentally friendly..please don't print this document unless you really need to. n/17


https://www.omal-automation.cn/ImmaginiProdotti/pag-550-P08---GDV3840.jpg

47*
48
49%
50
51
52*
53*
54*
55
56*
57*
58*
59*

neme——taT Ty

CE S
& E 48
(L

+FiEk
e

XAEBE
A

HEOFE

HEHT)

#E L)

L FERH A
I
oF 7
Seeger 4R
R

O

JEZEOE

i OB
oF 7

5| S
SREE
TERIE (A MUE)
i (F40)
i (2
U\ 5| SURET
ISR R AR
O
EVREE
Fip
K=
L
3
R
HE
BRI

BN 252
BiEET
O’

R
&7
G
R
O FH
O’

O
R
W
oF;7::

O i
HE

OMAL S.p.A. Societa Benefit

Saiano)

SERAE - BAFHAMERERLE (BS) FEXFFIE (Rodengo

, Via Ponte Nuovo XIS

BIE bt - EAFEFEAFAL A (BS) MAFERNE (Passirano) , Via

o

Brognolo X125

EE,%:'39_O308900745 1EH.+39 0308900423

EEAL
ZYErER g
EEAL
&
EEAL
NEBHR
ZYErER g
ZYERER e
NBR

P.T.F.E. carbo-graphite filled
P.T.F.E. carbo-graphite filled

ZUaEE R BE
L
NBR
OCiLL
i,
FKM
NBR
FKM
NBR
PTFERR A 23K
i,

e

RaWs

(= PAN
==

EEAL
e
NBR
R
EEAL

BE

EEAL
NEBR
B
RNEBR

(= PAN
=)=

BE
Nz
NBR
ANFEER
RNEBER
NEEER
E&5
NBR
NBR
NBR
RNEBER
E&4EN+NBRIZ
NBR
NBR
PTFE

\_ Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to.

12/17



OMAL S.p.A. Societa Benefit

BEpdE - EAFEHEABFTALE (BS) FHELFHFLWE (Rodengo
Saiano) , Via Ponte Nuovo XIS

BIE bt - EAFEFEAFAL A (BS) MAFERNE (Passirano) , Via
Brognolo X125

r

TOMATION

=omo

61 fE)%h

1 AR
62 T2k T NGEER
63 B IRAT 1 B4
64 RiPE 1 =)
65 (&l E 4 1 AR
66 RIFE T )
67 AIFAIRIPE 1 BE

* BHERNAH

\_ Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to. 12/17



OMAL S.p.A. Societa Benefit
BEpdE - EAFEHEABFTALE (BS) FHELFHFLWE (Rodengo

I Saiano) , Via Ponte Nuovo XK=
HBIE Hht - RARRAEAETLEE (BS) WAFHLE (Passirano) , Via
Brognolo X125

®

A
by "
s W
AUTOD
-—w

=
==
—
=]
=

FE1E.+39 0308900145 {£H.+39 0308900423

souam

R RTFEFPI TR

Prima di azionare manualmente, assicurarsi che I'attuatore sia privo d'aria in pressione.
Prior to operate manually, ensure that the actuator is free from pressure.

APRIRE LA VALVOLA
TO OPEN THE VALVE

CHIUDERE LA VALVOLA
TO CLOSE THE VALVE

Dopo che l'attuatore & stato azionato manualmente, ritornare alla posizione neutrale prima di riprendere I'azionamento pneumatico.
When the actuator has been manually operated, return to the neutral position prior to start normal operation.
.

Lindicatore deve essere completamente visibile e la par-
te posteriore allineata con lesterno del tubo.

The indicator has to be totally visible and its back face alig-
nied with the edge of the tube.

v

POSIZIONE NEUTRALE NEUTRAL POSITION
Con la vite in posizione neutrale, il pistone pud muoversi liberamente e Iattuaotre pub essere comandato pneumaticamente.
Whit the screw in neutral position the piston can move freely and the actuator can be driven pnaumatically.

gy p—y

AZIONAMENTO MANUALE
DANV: Quando il volantino gira in senso
antiorario, spinge la vite e i pistoni verso
linterno. La valvola si apre.

SRNV: Quando il volantine gira in senso
orario, spinge la vite e i pistoni verso l'inter-
no. La valvola si chiude.

MANUAL OPERATION

DANV: When the handwheel turned counter
clockwise, pushes the screw and piston
inwards, The valve opens,

SRNV: When the handwheel turned clockwise
pushes the sciew and piston inwards. The val-
ve closes,

AZIONAMENTO MANUALE
DANV: Quando il volantine gira in senso
orario, tira la vite e i pistoni verso l'esternc.
La valvola si chiude.

SRNV: Quando il volantino gira in senso
antiorario, tira la vite e i pistoni verso ester-
no. La valvola si apre,

\__ Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to.

MANUAL OPERATION

DANV:  When the handwheel is turned
clockwise, the screw and piston are drawn
outwards, The valve closes,

SRNV:  When the handwheel is turned
counter clockwise, the screw and the piston
are drawn outwards. The valve opens.

14 /17


https://www.omal-automation.cn/ImmaginiProdotti/QsXb9O_utilizzohandwheelomal2021.jpg

A ® OMAL S.p.A. Societa Benefit

by " BEE  EAFEAEAEFERTE (BS) ZEXFFELE (Rodengo
L - I Saiano) , Via Ponte Nuovo XIS
.. SIS - EAFEFEAETE A (BS) WAL (Passirano) |, Via
- AUTOMATION Brognolo X125

FEIE.+39 0308900145 £ H.+39 0308900423

SCHEMA FUNZIONAMENTO ATTUATORE PNEUMATICO AGO “DA”

L N

WORKING PLANE PNEUMATIC ACTUATOR AGO “DA” TYPE

®

(=]

24 4

SCHEMA DI FUNZIONAMENTO

Immettendo aria nel foro 2 di alimentazione, i pistoni si muovono verso il
centro e si ha una rotazione antioraria, la posizione finale & quella rappresen-
tata nel disegno.

WORKING PLANE
Supplying air through the air connection 2, the pistons move towards the center
in an anticlockwise direction. The above drawing shows the final position.

ATTUATORE REGOLABILE-ISTRUZIONI PER L’ UTILIZZO

TAPPO
/CAP

-
N

SCHEMA DI FUNZIONAMENTO

Immettendo aria nel foro 4 di alimentazione, i pistoni si muovono verso l'e-
sterno e si ha una rotazione oraria, la posizione finale & quella rappresentata
nel disegno.

WORKING PLANE
Supplying air through the air connection 4, the pistons move outwards in a
clockwise direction. The above drawing shows the final position.

ACTUATOR WITH STROKE ADJUSTMENT-INSTRUCTIONS

TAPPO
AP

A) Immettere aria nel foro “D”in modo che i pistoni (part. n®1) si vengano a trovare
in posizione di finecorsa verso i tappi.

B) Togliere il controdado (part. n°3) agendo sulla chiave C.

) Togliere |'aria di alimentazione.

D) Con una chiave a brugola agire sulle viti (part. n°2) ed effettuare la limitazione di
corsa desiderata.

N.B. La corsa puo essere limitata per un massimo di 10° da 80° a 90°.

Altre regolazioni disponibili a richiesta.

E) Mettere aria nel foro “D", verificare che entrambe le viti (part. n°2) siano a battuta
contro i pistoni.

F) Mettere il controdado (part. n°3) munito di O-ring (part. n°4) per la tenuta tra
dado e tappo.

N.B. queste spiegazioni sono indicative, per le istruzioni operative, vedere il manuale.

\CHIAVE C
KEY C

A) Supply air through the air connection D so that the pistons (Part. 1) move to the end-
stroke position, towards the caps.

B) Remove the counter nut (part. 3) acting on the C key.

C) Shut off the air supply.

D) Adjust the end stroke as desired, acting on the screws (part 2) with an hexagonal key.
Note: maximum adjusting stroke 10°, ranging from 80° to 90°.

Other regulations on request.

E) Supply air through the air connection D and check that both screws stop the pistons.
F) Screw the counter-nut (part 3) and its o-ring (part 4) to keep nut and cap tight.

N.B. these explanations are indicative, for operating instructions, see the manual.

Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to.

15 /17


https://www.omal-automation.cn/ImmaginiProdotti/Schema-funzionamento-AGO-DA.png

i)
20
g
=

L N

OMAL S.p.A. Societa Benefit
BEpdE - EAFEHEABFTALE (BS) FHELFHFLWE (Rodengo
Saiano) , Via Ponte Nuovo XIS

& - EAFENEAEATE (BS) WHFEHLE (Passirano) |, Via
TOMATION Brognolo X125

FEIE.+39 0308900145 £ H.+39 0308900423

Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to. 16/17



OMAL S.p.A. Societa Benefit
BEpdE - EAFEHEABFTALE (BS) FHELFHFLWE (Rodengo
Saiano) , Via Ponte Nuovo XIS

A
..

. AU BIE b - EAFIEFEMRZALEE (BS) PAFEHE (Passirano) |, Via
~

r

TOMATION Brognolo X125

FEIE.+39 0308900145 £ H.+39 0308900423

-~ 11—

Certificati

ATEX - Pneumatic Actuators
SIL EN 61508 - Actuators: SR, SRN, DA, DAN
Type Approval Certificate for Marine and machinery systems and equipment

Istruzioni
ISTRUZIONI ATEX UITGOGOTATX
Manuali

MANUALE UMAAPVOO

\_ Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to. 17 /17


https://www.omal.it/FilesProdotti/RICEVUTADEPOSITOF.T.ATEXN.AP-18.pdf
https://www.omal.it/FilesProdotti/34-Certificate-202029301-OMAL-AttuatoriSRSRNDADAN.pdf
https://www.omal.it/FilesProdotti/TAP00001G5-revision1.pdf
https://www.omal.it/FilesProdotti/UITG0G01-UITG0G01ATX-FogliettoIstruzioniAttuatoriAGO.pdf
https://www.omal.it/FilesProdotti/UMAAPV00-AGOHANDWHEEL-attuatoriconvolantinointegrato-IT.pdf

	Certificati
	Istruzioni
	Manuali

